
  
  
  
  
  
  
  

  نمره به حروف:                به عدد:   تجديد نظر  نمره   به عدد:             نمره به حروف:           نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  تاريخ و امضاء:              نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف
ردي

  

بارم                                                                                                   سؤالات           
  

١  
  درستي يا نادرستي عبارت زير را مشخص كنيد.

  ٠,٥  رابطه فيثاغورس فقط در مثلث متساوي الاضلاع است.

٢  
  جاي خالي را كامل كنيد.

  شعاع دايره در نقطه تماس بر خط مماس ...................... است.   
٠,٥  

٣  
  گزينه ي مناسب را انتخاب كنيد.

١) ١بيايد.  ٣احتمال اين كه در پرتاب تاس مضرب 
٦

        ١) ٢
٢

            ٢) ٣
٣

             ١) ٤
٣

    
٠,٥  

٤  

  حاصل هر عبارت را به دست آوريد.
  
  
  

٢  

٥  
 زير اعداد اول خط بكشيد.

  ٩١و  ٨١و  ٧١و  ٦١و  ٥١و  ٤١و  ٣١و  ٢١و  ١١
١  

٦  

  الف) معادله مقابل را حل كنيد.

   ب) عبارت مقابل را به ضرب تبديل كنيد. ( فاكتورگيري )
  

٢  

٧  
  را به روش مثلثي رسم كنيد. 𝑏ሬ⃗و  𝑎⃗جمع برداري دو بردار 

  
  

١  

٨  

𝑎⃗اگر  = 𝚤 − ٣𝚥  و𝑏ሬ⃗ = ቂ
−٢
٤ ቃ  باشد. مختصات بردار𝑐 = 𝑎⃗ + ٢𝑏ሬ⃗ .را به دست آوريد  

  

  

١  

٩  

  حاصل هر عبارت را به صورت عدد توان دار بنويسيد.
  

  

١  

١٠  
  بين كدام دو عدد طبيعي قرار دارد ؟ ٣٩√الف) 

  ب) در جاهاي خالي عدد مناسب قرار دهيد.
١  

  نام و نام خانوادگي: ..........................

  ................. مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................

  .داوطلب: ..............................شماره 

  صفحه ٢ تعداد صفحه سؤال:

  

  جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران...... اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  سعادت آباددبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 ١٣٩٩ -١٤٠٠سال تحصيلي  نوبت دومترم  پايانآزمون 

 رياضي هشتمنام درس: 

  مهندس خسروي نام دبير:

  ١٤٠٠/ ٣ / ١ امتحان:  تاريخ
    ساعت امتحان:
 دقيقه ١٢٠مدت امتحان : 

(−٢٤) ÷ [(+٥) − (+١٣)] = 

൤൬+
٢
٥
൰ + ൬−

١
١٠

൰൨ × ൬−
٥
٧
൰ = 

١٠   − ٥   = 

٤  + ١٢ = ٢  − ٦ 

𝑎⃗ 𝑏ሬ⃗  

٢٤٥ ÷ ٦٥ = ٧٤ × ٣٤ = 

√٤٩ × ١٦ =               



  

  ٢از ١صفحه ي 

١١  
  راتا يك رقم اعشار  با رسم جدول بدست آوريد.  ٣٢مقدار تقريبي عدد

       عدد

       مجذور عدد
  

١  

١٢  

٢عدد   را روي محور نمايش دهيد. ٥
  

  

١  

١٣  

  الف) ميانگين اعداد مقابل را به دست آوريد.

  ب) جدول فراواني مقابل را كامل كنيد.    
  
  

١  

١٤  

  تمام حالت هاي ممكن پرتاب يك سكه و چرخنده زير را به روش نمودار درختي نشان دهيد.
  
  

  

١,٥  

  ضلعي منتظم را به دست آوريد. ١٠الف) مجموع زاويه هاي داخلي   ١٥
  ضلعي منتظم را به دست آوريد. ٢٠يك زاويه داخلي ويك زاويه خارجي ب) اندازه ي 

١  

١٦  

 را به دست آوريد. 𝑥در شكل هاي مقابل مقدار
 
  

  

١  

١٧  

  را كامل كنيد. ACE و    ABEاست. دليل همنهشتي دو مثلث    Aنيمساز زاويه    AEدر شكل مقابل 
  
  
  

  

١  

١٨  

   با توجه به شكل زير اندازه هاي خواسته شده را بنويسيد.
   

  
                                                            

  
١  

١٩  

  با توجه به شكل هاي زير وضعيت خط و دايره را توضيح دهيد.

  

           

١  

  ٢از ٢صفحه ي 

  ٥ و ١٥ و ١٠ و ٨ و ١٢

 مرکز دسته فراوانی خط نشان حدود دسته
٠ ≤ 𝑥 < ٦  ٤  

 
 

 ب
 ج

 ز

𝑥 

٨ 

١٣ ٦ 

𝑥 

١٢ 

A 
E 

B 

C 
 به حالت : .............

𝐴𝐵𝐸 ≅ 𝐴𝐶𝐸 
....... = ........ 

....... = .  .... 

....... = ........ 

𝑂 

𝐴 

𝐶 

𝐵 
٨٠ 

𝐵𝑂𝐶෣ = ⋯ 𝐴መ = ⋯ 𝐶መ = ⋯ 

d 
d 
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